

陈磊骨折后出院 恢复期至少两月

在CBA夏季联赛中，江苏肯帝亚老将陈磊在比赛中意外受伤，肋骨被撞断5根，随即被送往医院治疗。在经过手术以及住院治疗后，目前陈磊已经出院。

受伤后的陈磊被迅速送往医院进行手术，被撞断的5根肋骨中的1根插进了肺里，医院随后迅速进行了手术，目前经过术后治疗，陈磊已经出院。医生表示，从陈磊的伤情看，他至少需要两个月的康复时间才能够回到球场上。 **大梦**

弗雷戴特归来 签约上海两年

上海男篮官方宣布球队续约上赛季的小外援弗雷戴特，并暗示球队本次与弗神签下了为期两年的合同。

“‘寂寞大神’归来，新赛季期待你们的欢呼声~”上海男篮在社交媒体上写道，并晒出了弗雷戴特的海报，而在海报上，写着“TWO MORE YEARS”，也暗示本次与弗雷戴特签下了为期两年的合约。

弗雷戴特在上赛季首次来到CBA加盟上海男篮，堪称上赛季最让人意外的外援，场均贡献37.6分得到常规赛得分王，并当选常规赛外援MVP。带领上海取得常规赛第三的战绩。 **李昂**

辽宁男篮宣布 续约内线卫猛

近日，辽宁男篮正式宣布球队与内线大将卫猛完成续约，但是具体合同细节并未透露。在此之前，辽宁男篮刚与吉林男篮完成交易，原吉林男篮内线钟诚加盟辽篮。

此前，据《北京青年报》透露，卫猛在与辽宁男篮续约时，双方存在一定的分歧，而其中最主要的就是薪水上的分歧。这次辽宁男篮宣布续约成功，也代表双方已就薪资待遇达成一致。

卫猛出生于1989年，身高为2米10，体重102公斤，由于上个赛季辽宁队中的内线大将李晓旭出现伤病状况，让卫猛的上场时间有所增加。上赛季，卫猛共为辽宁男篮出战38场，场均可以得到3.2分以及2.4个篮板。 **综合**

莫里斯成陪练 继续留守北京

7月25日，北京首钢新闻官称：“莫里斯目前是我们的一员，我们将让他正常归队，随队参加训练，赛季时随时准备上场。”

由于此前首钢已经官宣签下新内线贾斯汀·汉密尔顿，也就是说莫里斯在新赛季的角色将是“陪练”身份。同时一旦新外援状态不好，莫里斯也能够立刻顶替。

上赛季结束后，莫里斯与首钢男篮还有一年合约，而且为全额保障合同。也就是说首钢即使放弃莫里斯，也要支付全部薪水。首钢男篮在签下汉密尔顿前后，一直在和莫里斯团队就合同问题进行协商。 **常大**

杜锋立招牌 李楠砸招牌



李楠和杜锋肩负振兴中国篮球的使命

□记者 李康培

近日，一则有关中国男篮海外热身提前退赛的消息引发热议。面对裁判明显误判，以及对方过分的身体接触，男篮蓝队主帅杜锋做出了退赛的指示。在杜锋看来，如果正常吹罚，球队完全可以赢球。而且这样的判罚尺度，让比赛已经失去了锻炼价值，还不如不打。

对于这一果断的决定，很多球迷都对杜锋报以掌声，认为他作为主教练当机立断，做出了最好的选择。在成为国家男篮蓝队的主教练以来，杜锋的执教能力似乎也从一位CBA教练级别成长为国家队级别。最近几个月的热身赛，杜锋和蓝队都以积极一面示人，尤其其他的执教能力正在得到越来越多球迷的认可。

相比之下，李楠麾下的中国男篮红队似乎要平淡一些，特别是主帅的执教能力也开始遭受

质疑。斯坦科维奇杯首战克罗地亚，红队首节仅得到8分，分差被拉大到20分。李楠赛后也承认：“首节落后20分，加上全场22次失误，是最终输球的根源。”尽管末节中国队疯狂追分，还是10分告负。次战埃及队，男篮红队在第三节一度领先17分的情况下，被埃及打出一波高潮，反倒落后了7分。幸亏赵睿的准绝杀，才让男篮红队获得最终胜利。一场比赛有这样的起伏，肯定不能只用球员的状态来解释吧？

目前的情况来看，杜锋和男篮蓝队正在形成自己的风格，各方面都在往好的方向发展。李楠作为曾经国家队的大哥，似乎在教练位子上有些不适应，没有达到球迷的预期。

其实，当李楠和杜锋刚刚上任之时，外界看好李楠的声音更多一些。毕竟，李楠有着多年国家队助教经历，在八一青年队也执教多年，对中国男篮的情况非

常了解。而且在球员时代，李楠也是中国男篮重要得分手，其经历可谓传奇。相比之下，杜锋虽然是从广东男篮主帅的位子上走到国家队岗位，但其执教生涯常遭球迷质疑。

如今，两人的在球迷中的形象有些反转。比如李楠旗下的赵继伟，在宫鲁鸣时代可是首发球员，为他打替补的是郭艾伦。如今赵继伟成为赵不投，整个夏天都没有亮眼的表演，反倒是刚打上CBA比赛的赵睿更加活跃。杜锋这边对球员的使用更为合理，让吴前等球员充分得到展现。

设置双国家队的初衷，就是想让更多年轻球员和教练得到锻炼。而且未来将近两年时间，中国男篮都没有大型比赛任务，可谓时间充足。

杜锋和李楠作为中国男篮的两大领路人，承担责任重大，不要砸了自己招牌，也砸了中国男篮招牌。

山东高速女篮俱乐部成立

7月26日上午，山东省体育局与山东高速集团举行签约仪式，正式宣布成立山东高速女篮俱乐部。

省体育局和省高速集团经过深入研究和协商，决定组建山东高速女篮俱乐部，这是山东深化体育改革的又一重大成果。

山东高速集团自2014年接手山东男篮俱乐部以来，立足于提高篮球水平，开发篮球产业，打造国内一流的篮球职业俱乐部，不断加强俱乐部规范建设，提高科学训练水平，在争创联赛佳绩，打造知名球员、培育篮球市场方面取得了显著成效。

此番，山东高速集团又接手山东女篮，成立山东高速女篮俱乐部，改写了山东没有女子篮球俱乐部的历史，将为山东篮球事业的快速发展注入强大动力。

在山东高速女篮成立大

会上，俱乐部有关人士透露，新赛季山东高速女篮将引进一名优秀外援，目标瞄准美国球员。

近几年，山东女篮由于没有外援，在WCBA比赛中成绩一直排在下游。2016年，山东女篮聘请了前辽宁女篮冠军教练李光琦作为主教练，队伍开始出现上升势头，2017年全运会预赛，获得小组第三，通过附加赛，拿到了全运会决赛资格。

山东高速篮球俱乐部新闻发言人范泽表示，新成立的山东高速女篮的目标就是打造一支冠军队伍，在联赛中争创佳绩，这支队伍主要以夺得十二运青年组冠军的山东青年女篮为班底，加上两名老队员姬晓和于洁。在外援引进方面主要引进一名高水平的外援，加强全队实力。同时，加大对年轻队员培养力度。

综合

CBA准备推行 预备队联赛

近日中国篮协对外表示，CBA联赛将推出预备队联赛，让各队的后备力量能够得到更加充分的实战锻炼。

CBA预备队联赛是一个类似于NBA发展联盟的联赛，这个联赛将为CBA各队没有足够上场时间或者处于身体恢复期的球员，以及青年队中的优秀球员，提供更多锻炼和展示的机会。据悉，预备队联赛很可能会采用赛会制。 **综合**

新疆男篮续约 小外援亚当斯

新疆男篮宣布与球队上赛季小外援达柳斯·亚当斯完成续约。

上赛季亚当斯代表新疆男篮出战50场，场均可以得到31分、5.8个篮板以及5.9次助攻，并帮助新疆男篮夺冠。

达柳斯·亚当斯出生于1989年，身高为1米85，体重85公斤，司职后卫。 **体文**

张天本杰入围 日本男篮名单

2017年男篮亚洲杯开赛已经日渐临近，日本男篮近日也公布了他们的参赛12人名单。比江岛慎、古川孝敏等名将悉数入选，华裔球员张天本杰也在阵容之列，这是他个人首次参加这一亚洲男篮的顶级赛事。

日本队参加本届男篮亚洲杯的12人名单为：桥本竜马、富坚勇树、比江岛慎、篠山竜青、太田敦也、竹内公輔、马场雄大、田中大贵、古川孝敏、小野龙猛、张天本杰以及归化球员艾拉·布朗。

加入日本籍的华裔球员张天本杰，也入选了这份12人名单，这也是他首度代表日本参加这一亚洲顶级赛事。此前他曾连续三届入选日本队亚锦赛集训名单，但最终都未能进入12人正式比赛名单。张天本杰此前代表出战的最高水平赛事为2014年的仁川亚运会。 **宗文**

布拉切缺席 本届亚洲杯

即将参加2017年男篮亚洲杯的菲律宾男篮，近日正式公布了他们的12人名单。原归化球员安德雷·布拉切无缘这份名单，证实了他之前不愿意为球队征战亚洲杯的传闻，替代他位置的是另一名归化球员克里斯蒂安。

菲律宾队确认参加男篮亚洲杯的12人名单为：马·法哈多、杰森·卡斯特罗·威廉·特伦斯·罗密欧、卡尔文·阿布埃瓦、贾佩恩·阿吉拉、盖布里埃尔·诺伍德、吉鲁·加拉诺、马修·赖特、瑞格·普格瑞、布莱恩·克鲁兹、雷蒙德·阿尔马赞、克里斯蒂安·斯坦丁格。

其中，杰森·卡斯特罗·威廉·马·法哈多都是已退役后又复出的老将，罗密欧、阿布埃瓦、阿吉拉、诺伍德等人也有过亚锦赛参加经历，吉鲁·加拉诺、马修·赖特等4人是第一次参加亚洲顶级赛事，这支菲律宾男篮真正实现了老中青三代结合的阵容结构。 **小易**

澳男篮公布名单 亚洲杯无NBA球员

近日，澳大利亚队公布了亚洲杯参赛的12人大名单，他们由大卫·安德森和布拉德·纽利两名老将领衔，所有球员均来自本土的NBL联赛，博古特、米尔斯等NBA球员并未在列。

“对于这些首次代表国家队参赛的球员来说，这是一个非常好的锻炼机会，可以通过高水平的比赛得到提升。”球队主帅利马斯表示，“我很欣喜的是，每个来到训练营的球员都有着非常谦虚的态度。”

本次亚洲杯澳大利亚队和日本、中国香港和中国台北同分在D组。据悉，在8月8日正赛开始前，澳大利亚队将进行一系列的训练。 **强森**